[bookmark: _GoBack]Порядок проведения промежуточной аттестации в форме экзамена
по дисциплине
«ОБЩЕСТВЕННОЕ ЗДОРОВЬЕ И ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»
в период зимней сессии 2023/2024 учебного года
у студентов 5 курса лечебного и педиатрического факультетов

Экзамен проводится в соответствии с «Положением о порядке проведения промежуточной аттестации и ликвидации академической задолженности обучающимися по программам специалитета», утвержденным решением Ученого совета ФГБОУ ВО ИвГМА Минздрава России от 22 января 2019 г.

Экзамен проводится в три этапа:

1 этап экзамена. Тестовый контроль знаний
Проводится на последнем занятии по дисциплине. Студенту предлагается вариант тестовых заданий, содержащий 50 заданий первого уровня с выбором одного правильного ответа. Тестовые задания охватывают все темы учебной дисциплины. Данный этап считается выполненным при условии положительных ответов не менее чем на 56% тестовых заданий. Этап оценивается отметками «сдано» или «не сдано». При неудовлетворительном результате тестирования студент допускается к следующему этапу только после успешного прохождения повторного тестового контроля.

2 и 3 этапы экзамена проводятся в учебных комнатах кафедры общественного здоровья и здравоохранения, информатики и истории медицины (Главный корпус ИвГМА, 3-й этаж, комнаты 318, 319, 320). Студенты должны явиться на экзамен к 8.30 в белом халате, имея при себе ручку и зачетную книжку со штампом деканата о допуске к сессии, которая предъявляется ответственному преподавателю до начала экзамена. На экзамене разрешается пользоваться калькулятором. Применение электронных технических устройств (смартфонов, планшетов и пр.) не допускается. Экзамен начинается в 9.00. На подготовку к ответу отводится 40 минут, на ответ по билету 20-30 минут.


2 этап экзамена. Оценка практических навыков
Выполняется проверка владения двумя практическими навыками:
1) Умение рассчитывать и оценивать показатели, характеризующие здоровье населения или деятельность медицинских организаций
2) Умение оформлять, объяснять назначение и описывать документооборот основных учетных и отчетных документов медицинских организаций
Перечни практических навыков и медицинских документов, выносимых на экзамен, представлены на информационном стенде, а также на странице кафедры на сайте ИвГМА. Владение студентом практическими навыками оценивается по 100 балльной шкале. Оценка практических навыков составляет 20% оценки за экзамен. При получении неудовлетворительной оценки на данном этапе (ниже 56 баллов) экзамен считается несданным.

3 этап. Собеседование по вопросам / решение ситуационных задач
На данном этапе осуществляется собеседование экзаменатора со студентом по билету, содержащему три ситуационные задачи:
· Задача 1 отражает вопросы, связанные с применением методов статистики для оценки здоровья населения
· Задача 2 отражает вопросы организации, экономики и управления здравоохранением
· Задача 3 отражает вопросы правового регулирования медицинской деятельности и экспертизы нетрудоспособности
Собеседование позволяет экзаменатору оценить, насколько у студента сформированы компетенции по итогам освоения учебной дисциплины. Условные обозначения компетенций указаны в скобках после каждого вопроса к задаче. Каждая задача оценивается экзаменатором отдельно по 100 балльной системе. Оценка за собеседование представляет собой среднее арифметическое оценок по всем трем задачам и составляет 80% итоговой оценки за экзамен. При получении неудовлетворительной оценки на данном этапе (ниже 56 баллов) экзамен считается несданным.

После завершения ответа студента преподаватель определяет экзаменационную оценку. Итоговая оценка за экзамен представляет собой сумму баллов за второй и третий этапы экзамена с учетом процентного соотношения этапов и рассчитывается по формуле для теоретических кафедр:
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Результат промежуточной аттестации по дисциплине рассчитывается по формуле:
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Обязательным условием получения положительной итоговой оценки по дисциплине является положительная оценка за экзамен.

Перевод итоговой оценки по дисциплине из 100-балльной системы в пятибалльную производится по критериям, принятым в ИвГМА:
· 86-100 баллов – «отлично»,
· 71-85 баллов – «хорошо»,
· 56-70 баллов – «удовлетворительно»,
· менее 56 баллов – «неудовлетворительно».
Нарушениями учебной дисциплины во время экзамена являются списывание, использование технических средств (за исключением калькулятора), обращение к другим студентам при подготовке ответа по билету, сдача экзамена другим лицом, выдающим себя за этого студента. При нарушении учебной дисциплины на экзамене студенту выставляется оценка «неудовлетворительно».

В период сессии на кафедре ежедневно проводятся:
· Предэкзаменационные консультации для групп, сдающих экзамен на следующий день. Начало консультаций – в 13.00. График консультаций размещен на информационном стенде кафедры, а также на странице кафедры на сайте ИвГМА
· Текущее консультирование (прием отработок). Учебные и методические материалы по всем темам размещены на странице кафедры на сайте ИвГМА.
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